
              

Vyjádřete svůj zájem o účast  

v Dialogu mladých občanů – utvářejme budoucnost Evropy společně! 

Sibiu, Rumunsko, 8. května 2019 

V čem tato iniciativa spočívá? 

Evropská komise 8. května pořádá v rumunském městě Sibiu akci nazvanou Dialog mladých občanů, na které 

budou mít mladí lidé příležitost diskutovat o budoucnosti Evropy. Hned následující den se v Sibiu na summitu 

setkají hlavy států a vlád zemí EU. U příležitosti této akce se sejde na 300 mladých Evropanů ze všech koutů 

Evropy. Účastníci se zapojí do tematických workshopů o budoucích pracovních příležitostech, dovednostech 

a kvalifikacích, digitální Evropě, klimatických změnách, férové a inkluzivní společnosti a v neposlední řadě 

demokratické účasti a lepším zapojení mládeže do utváření politiky. V závěru dne se všichni účastníci během 

Dialogu mladých občanů sejdou s politickými lídry Evropské komise ke společnému prodiskutování nápadů. 

Co je dobré vědět  

Událost se koná 8. května od 9:30 do 18:30 v Centre Ion Besoiu ve městě Sibiu. Od účastníků se očekává, že 

do Sibiu dorazí 7. května a odjedou 9. května. Účastníci budou ubytovaní ve městě Alba Iulia (53 km od Sibiu). 

Evropská komise uhradí náklady na dopravu a ubytování. Zorganizuje také cestu z místa vašeho bydliště do 

Sibiu a zpět a nabídne vám možnost ubytování. Navíc pro vás zajistí jídlo a dopravu mezi Alba Iulia a Sibiu 

a mezi Alba Iulia a letišti v Sibiu a Cluj-Napoca. Nerezervujte si prosím žádnou dopravu ani ubytování! 

Celá událost bude probíhat v anglickém, francouzském, německém a rumunském jazyce. Komise v případě 

potřeby na základě předchozí žádosti zajistí tlumočení do dalších evropských jazyků i tlumočení 

v mezinárodním znakovém jazyce. 

Chcete se zapojit do Dialogu mladých občanů v Sibiu?  
Odešlete svou přihlášku zde. 

 
Kritéria způsobilosti 

 věk 18–25 let (ke dni 7. května 2019) 

 občan EU (legální rezident jedné z zemí EU) 

 chuť podělit se o své názory na budoucnost Evropy  

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/YoungcitizensdialogueSibiu

